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令和７年第７回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第７回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、３番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「７月１４日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

津久井委員 ６月２１日に開催された、豊頃小学校の運動会ですが、所用のため欠席しましたので訂

正をお願いします。 

佐藤係長 申し訳ございません。こちらで訂正いたします。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

長濱代理 ６月２５日に実施した、池田高等学校のインターンシップでは、図書館でどのようなこ

とをしたのでしょうか。 

中川教育長 図書館での業務ですが、図書の分類について学ぶことや、返却図書の配架業務を職員と

一緒におこなうなど、図書館でおこなう一連の業務について体験してもらいました。 

長濱代理 このインターンシップの受入れは役場でも実施しているのでしょうか。 

中川教育長 今回のインターンシップは、池田高等学校からの希望があって図書館で受け入れを実施

しました。 

その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて（豊頃町学校給食センタ

ー運営委員会委員の委嘱について）」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

齋藤課長 承認第１号を説明する。 

「豊頃町教育委員会事務委任等に関する規則」第３条の規定により、豊頃町学校給食セ

ンター運営委員会委員について、令和７年７月１日付で専決処分いたしましたので、同規

則第４条第１項の規定に基づきこれを報告し、承認を求めるものでございます。 

本件は、令和７年７月１日付人事異動により、議案書３ページに記載のとおり豊頃町学

校給食センター条例施行規則第７条第１項第４号の保育所代表者が議案書２ページのとお

り、子育て支援所長が鏑木政洋氏から寺本恭啓氏に代わったものであります。 
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なお、任期は豊頃町学校給食センター条例施行規則第７条第２項に基づき前任者の残任

期間である令和９年４月３０日までとなります。 

全委員の名簿を４ページに記載しておりますのでご参照願います。 

以上でありますので、ご承認くださるようよろしくお願いします。 

中川教育長 承認第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、承認決定とさせていただきます。 

日程第５ 報告第１号「令和７年度７月１日付け教育委員会事務局職員の人事について」

を議題とします。 

事務局から報告をします。 

齋藤課長 報告第１号を報告する。 

令和７年７月１日付で教育員会事務局職員森直史の教育課長兼図書館長を免ずる。 

滝沢諒の教育課社会教育係長兼図書係長兼体育振興係長を免ずる。 

後藤龍太の教育課勤務を免ずる辞令発令を行い、齋藤学の教育課長兼図書館長を命ずる。 

菅野正文の教育課学校給食センター所長兼学校給食センター管理係長を命ずる。 

芳賀宏紀の教育課社会教育係長兼図書係長兼体育振興係長を命ずる。 

川田拓実の教育課勤務を命ずる辞令発令を行いましたので、ご報告申し上げます。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第６ 報告第２号「姉妹都市交流事業派遣児童の決定について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

齋藤課長 報告第２号を報告する。 

令和７年度姉妹都市交流事業派遣児童につきまして、７ページのとおり派遣児童及び引

率者を決定しましたので、報告いたします。 

今回の派遣団は、豊頃小学校５年生が８名、６年生が９名。大津小学校６年生が３名の

計２０名と引率者４名の計２４名が滑川市への親善使節団として派遣いたします。 

なお、派遣児童の決定につきましては、８ページの実施要項により、豊頃町内の小学校

に在学する５、６年生の児童を対象に学校長が推薦し、教育委員会が選考・決定したもの

です。 

行程につきましては、９ページのとおり８月２日から８月５日までの３泊４日となりま

す。 

１日目は新千歳空港から富山空港を経由して滑川市を訪問し、歓迎式に出席。 

２日目は滑川市主催の体験事業に参加となっております。 

３日目は滑川市での送別式の後、富山駅を経由し、新幹線で東京へ移動し、浅草、東京

スカイツリーを見学。 
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最終日、８月５日はキッザニア東京へ行き、１７時ちょうど羽田空港発の飛行機で帯広

空港を経由し、１９時５０分のえる夢館到着の行程となっております。 

以上、報告いたします。 

中川教育長 報告第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

齋藤課長 １ 当面する日程 

・７月１６日（水）～１７日（木）北海道市町村教育委員研修会（札幌市） 

・７月２６日（土）～２８日（月）姉妹都市少年親善使節団受入事業（相馬市） 

・８月 ２日（土）～ ５日（火）姉妹都市少年親善使節団派遣事業（滑川市） 

・８月 ４日（月） 桐朋トランペットアンサンブルコンサート（える夢館） 

・８月２０日（水） 十勝東部方面教育振興会研修会（池田町田園ホール） 

２ 学校閉庁日 

  ８月１３日（水）、１４日（木）、１５日（金）町内小中学校 

３ 第１学期終業式及び第２学期始業式 

  第１学期終業式 ７月２２日（火）豊頃小学校、豊頃中学校 

          ７月２５日（金）大津小学校 

第２学期始業式 ８月２０日（水）大津小学校 

８月２２日（金）豊頃小学校、豊頃中学校 

４ 次回委員会開催日時  ８月２６日（火）１４：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

田頭委員 ８月２０日の十勝東部方面教育振興会研修会ですが、こちらは教育委員が参加する研

修会でしたか。 

佐藤係長 こちらにつきましては、今年度は池田町が事務局となっております。案内はこれから

なのですが、取り急ぎ池田町から日程だけ連絡がありました。参加対象者につきまして

は、学校管理職、教育委員、教育委員会に案内が来ると聞いておりますので、案内が届

き次第、各委員の皆さんに連絡させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和７年第７回定例教育委員会議を閉会します。 

 


